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Feedback from Alumni 

(Session 2020-21) 

 

Survey Period: 01st to 10th January 2022 

Responses received: 55 

 

 

 

 

 

 

Agree
42%

Disagree
2%

Neutral
14%

Strongly Agree
40%

Strongly Disagree
2%

Whether the activities organized by the 
college/department met the objective of bringing about 

overall development of the students

Agree
47%

Disagree
6%

Neutral
13%

Strongly Agree
29%

Strongly Disagree
5%

When you compare yourself with other counterparts 
from other colleges, you feel that you got most of the 
facilities and some additional which is not available in 

other colleges
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Excellent
24%

Fair
9%

Good
16%

Poor
7%

Very Good
44%

The facilities provided by college such as laboratories, 
equipment, computer facilities, internet/wi-fi and 

seminar hall were

Excellent
38%

Fair
5%Good

15%

Poor
2%

Very Good
40%

The counselling & guidance provided by the faculties to 
all students were

Excellent
36%

Fair
6%Good

11%

Poor
5%

Very Good
42%

The library facilities provided by the college were
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Excellent
54%

Fair
4%

Good
18%

Poor
2%

Very Good
22%

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, 
analytical abilities or broadening perspectives)

Excellent
36%

Fair
13%

Good
13%

Poor
2%

Very Good
36%

Applicability/relevance to real life situations

Excellent
36%

Fair
6%Good

11%

Poor
2%

Very Good
45%

Depth of the course content
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Excellent
34%

Fair
2%

Good
18%

Poor
4%

Very Good
42%

Extent of effort required by the students

Excellent
35%

Fair
4%

Good
14%

Poor
2%

Very Good
45%

Extent of the coverage of course

Excellent
36%

Fair
7%Good

13%

Poor
2%

Very Good
42%

Relevance/learning value of project/report
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Excellent
40%

Fair
5%

Good
11%

Poor
2%

Very Good
42%

Overall rating

67%

29%

2%2%

The Syllabus was

Adequate Challenging Inadequate Irrelevant

Highly relevant
40%

Irrelevant
4%

Relevant
27%

Relevant Partly
29%

Your background for benefiting from the course 
was
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Suggestions: 

 

 Books in Library is less 

 Support to handicapped students at financial and competitive level. 

 The new entry and exit rule of college for students is a worst rule. If a student has 

some urgent work he/she have to write an application then search her teacher, 

disturb her in between classes and then she can leave fir home finally. This is really 

frustrating. Every student of our college is against this rule but nobody speaks due 

to fear. 

 New way of teaching just like teach the students by the way of flow charts, tables, 

pictures etc. 

 College entry exit rules are wrong this please change this we face problems due to 

this rule.    

 Please improve management system of college 

 More events should be organised. 

 Focus is only on completion of syllabus or attendance, please focus on importance 

of competition and friendly behaviour of teachers with the students. 

 

 

Marginally
17%

No
7%

Yes
76%

Has your time at the NBGSM College been 
intellectually enriching?


